

六块道路指示牌安装出错

“青龙后街”与“东青龙街”颠倒了



青龙后街安上了“东青龙街”的指路牌。见习记者 姜士强 摄

本报96706热线消息(见习记者姜士强) 在东关大街和解放路之间,护城河的东侧有两条南北向的小路,一条叫东青龙街,一条叫青龙后街。近日,细心的市民刘先生发现,两条路的六块道路指示牌颠倒了。

北到东关大街,南至解放路,一条南北向的路穿过青后小区。路的两边有不少商铺,都用“青龙后街××号”来标注地址,在这条路

北段的一处工地上,公告栏里的施工示意图也把这条路标注为“青龙后街”。然而,路南北两端以及与解放路交接处的路口,三块道路指示牌上写的却是“东青龙街”。

在这条路的西侧不远处,还有一条南北向的路,路的西侧沿着护城河,路东是青龙街小学。这条路上同样设置了三块道路指示牌,写的都是“青龙后街”。刘先生告诉记者,这条才是真正的东青龙街,两

条路的指示牌弄颠倒了。

“在这里住了十几年的老市民都知道,但外地人来了找不到路怎么办?”刘先生道。

下午4点30分,记者电话联系上了济南市民政局。区划地名处一位工作人员告诉记者,几个道路指示牌都是最近几天安装的,施工人员对当地情况不熟悉导致路牌颠倒。民政局已经了解了这一情况,将尽快进行调换。

15分钟,办完一张犬证

济南市公安局已设立多个养犬流动办证点

本报96706热线消息(记者杜洪雷) “从登记到拿到犬证,也就不到20分钟,真是太方便了。”4日上午,市民李女士来到经八路的养犬流动办证点为爱犬办证。今后,济南市公安局将组织各个分局以派出所辖区为单位,循环、反复开展流动办证、年审工作。

4日上午,尽管天气非常炎热,但依然有很多市民来到经八路的养犬流动办证点为自己的爱犬办证或者年审。在道路的南侧,工作人员摆上了一排桌子,分别标注着“登记”、“发证”、“收费”以及“免疫”等字样。前来办证的市民可以依次走完所有的流程。

上午9时20分许,金女士带着自己的爱犬来到办证点办理犬证。“昨天从楼下看到了派出所贴出的通知,知道这边能够办证,所以就过来了。”金女士向工作人员讲了一些爱犬的基本资料,包括名字、种类、性别等信息。工作人员将所有信息录入之后,便传给下一个工作人员。

随后,工作人员便为金女士的爱犬制作了一个狗牌。等

交完费用之后,畜牧部门的工作人员便给狗狗注射芯片,并且打上疫苗。“一周之内不要给狗狗洗澡。”在这一过程中,登记犬只的资料又被送到了旁边的一辆流动车上。

在车上,工作人员使用身份证读卡器将金女士的身份信息输入到电脑中,并且将金女士的爱犬信息也一起输入到养犬系统内。点击电脑界面上的“制卡”选项,一个犬证便从制卡机内制作出来。随后,民警将犬证交给了金女士,前后只花了15分钟的时间。

近日,济南市公安局筹集资金,为历下、市中、槐荫、天桥、历城和高新区以及鲍山配备了养犬办证、年审流动设备,真正实现了狗狗从注射芯片、疫苗到制证等环节的一站式办结。

7、8月份养犬办证和年审高峰期间,市公安局将组织各分局以派出所辖区为单位,排出流动办证的时间和地点,逐个派出所循环、反复开展流动办证、年审工作。市民可登录“爱犬便民网”查询流动办证的时间和地点,也可拨打各个区养犬办证点的电话咨询。

暑假到了,青少年生殖整形正当时

专家提醒:家长应关注儿子的生理问题,暑假利于卸掉“生理包袱”

文/文/文

近日,笔者了解到,随着高考、中考的结束和暑假的来临,济南掀起了一股“包皮手术”热潮。在暑假很多家长都带孩子去做包皮手术,可是很大一部分家长却忽略了孩子的生理健康,选在这个时间带孩子去医院做包皮手术。那么,青少年在暑期做包皮手术应该注意什么问题呢?今天,笔者走访了著名男科专科医院——泉城医院,请专家为我们做详细介绍。

包皮过长危害大 引起众多家长的重视

在位于解放路东首的泉城医院一楼大厅,一位年轻家长告诉笔者:“我儿子包皮过长已经很长时间了,我深知包皮过长的种种危害,以前要带他来手术一直没有时间,又害怕影响他的学习,所以一拖再拖,现在高考结束了,没有比这更好的时机了,我一个同事的儿子也在同样的问题,所以我们一起约着带孩子来泉城医院给儿子做包皮手术。”

笔者在泉城医院四楼手术室门口访问了一位来直门直门的家长,他告诉我,他带孩子来泉城医院做包皮手术就是冲着10年专业老医生来的,包皮手术万万马虎不得,到技术不过关的医院去实在放心不下,如果以后儿子出点什么事,后悔都来不及了,因此多走点路,也要到正规医院来做。笔者了解到,大多数家长都有这种想法。



危害危害大,且对男性青春期生殖系统发育,易造成生殖系统畸形。如果日常不注意卫生,还容易形成包皮垢,引起包皮龟头炎、尿道炎、前列腺炎等泌尿系统感染性疾病。

12-18岁 包皮手术的黄金年龄

泉城医院业务院长杨宏伟教授指出:很多人不知道,包皮手术的黄金年龄正是12-18岁的青春期,而现在的季节正是割包皮的最佳时期。杨教授介绍,据世界卫生组织统计显示:平均每五名男性中就有一例包皮过长,更有部分男性是包茎患者。在一些发达国家,男孩子出生就接受包皮手术,大大降低了男性生殖系统疾病的发病率,这一点值得我们学习。当然我们也应该要推广出生就进行包皮手术,因为小孩太小恐不安全,青春期割包皮比较好,12-18岁正是包皮手术的黄金年龄,因此也就不难理解为什么这么多准大学生们纷纷选择暑期来割包皮了。

“我儿子刚高考完,趁暑假在家休息做包皮手术,但夏天天气炎热,会不会感染?”有关夏天能不能割包皮,会不会引发感染等类似问题,也是众多家长所担心的。对

此,泉城医院业务院长杨宏伟教授指出,对于包皮手术会不会引发感染的问题,季节并非决定性因素,关键是要选择好的手术方法和正规专业医院。其实,夏季并非不适合做包皮手术,一方面,夏季各类细菌容易活跃,包皮手术可以有效预防病菌感染引起的生殖系统炎症;另一方面,夏天穿着宽松简便,身体外部伤口适当暴露有利于愈合,并减少运动产生的摩擦和刺激。对学生来说,利用暑假做手术更加经济便利,时间上更充裕,有利于术后休养。

包皮小手术 技术要求却很高

众所周知,包皮手术是小手术,但是技术要求却不低,很多非专业医疗机构往往出现割包皮失败的案例。笔者在泉城医院就遇见了这样的“二手机器”。

“本打算趁着暑假期间带孩子来割包皮,没想到差点出了大祸,当时那个小诊所只收了我100块的手术费。手术大概半小时左右,然后打了点麻药就让我回家了,谁知道当晚儿子就感觉疼痛难忍,伤口还流血不止,吓得我赶紧把儿子送到了泉城医院。”家住历城的张先生回忆道,这一番还心有余悸并后怕不已。

泉城医院业务院长杨宏伟教授提醒:“每年暑假都是青少年割包皮的高峰期,虽然在临床上包皮整形算是小手术,但一定要选之又选,包皮手术虽小同样需要专业技术的保障,男性生殖系统血管丰富,每根细小神经血管稍有不被破坏,否则感染,严重影响生育等功能。为保证孩子以后的健康,一定要选正规专业医院,由临床经验丰富的专业医生来实施手术,避免因手术失误而导致生殖部位的损伤,给自身造成无法挽回的伤害。”

包皮小手术 相信十年老医院

据悉,每年暑假期间,泉城医院都会接诊大量的青少年包皮整形手术,最近“暑期青少年生殖健康关爱工程”更是吸引众多学生前来手术。

泉城医院业务院长杨宏伟教授指出:患者选择实施手术,首先考虑的因素是技术和安全性。而杨教授的精湛、术前严格的体检及术后的服务理念是缺一不可的。从理论上讲包皮是个小手术,甚至“小”得

连门诊也会做。而实际上,人人会做的,效果却有天壤之别。作为齐鲁中医药研究,泉城医院经历了十年的临床积累,采用韩式微创式包皮整形手术,由权威专家亲自主刀,选用金质微创手术设备,无痛苦、微创、无痕包皮手术。整形术后的改良充分体现了医学人文关怀,在追求美观和疗效方面取得了新突破,精确测量,微创环切,具有愈合快、无疤、美观等特点。

相关链接:

解决包皮、包茎 550元包干限价

为深入贯彻落实卫生部关于医疗规范化、透明化的精神,杜绝医疗费用虚高,中国男科名家协会联合泉城医院率先在济南实行“透明医疗”新模式,包皮整形手术全疗程550元包干限价,让患者就诊过程更透明、放心。

◆韩式微创式包皮手术全疗程 包干限价550元

术前检查:血常规/乙肝五项/血糖/血脂/心电图/尿常规/分泌物常规
手术过程:手术费/整形费/材料费/麻醉费/麻药费
术后康复:6天输液药品费/6天输液费/专家复查1次/术后康复指导
注:本限价仅适用于男性包皮过长、包茎手术,不含麻醉、高危手术及其它特殊的治疗。更多男性健康问题,请致电0531-88191222。



泉城医院 男科专业
10年专业男科 疗效更有保障
院址: 济南解放路东首(甸柳庄站) 男科健康专线: 0531-88191222
官网: www.spring0531.com